

招租信息竟接连引来推销员

房客没找到却带来一堆烦心事,房主无奈删除了帖子

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 在网上发了一则招租信息,本想找个租房者,不料竟接连引来推销员。市民杨女士遇到这样的烦心事,她再也没有心情找房客,只好删除了招租信息。

“我本想找个租房子的,没想到房客没来,却把推销的给招来了。”22日,杨女士说,她在城区振兴路一小区里有一套三室一厅的

住房,除了一间卧室自用外,还空着两间。她感觉空着房间太可惜,便决定把另两间空房租出去。一周前,杨女士在网上发了个招租同性房客的帖子,不仅留下了自己的联系方式,连住房的具体位置等信息也详细地写了上去。

杨女士说,她本以为招租信息发出去就可以等租房客上门,可让她没想到的是,“广告”的确很快有

了反馈,但来的不是房客,而是接连上门推销的推销员。

杨女士说,信息发布的第二天,就有一个年轻女孩子找上门来,敲开门就问她是否姓杨,是不是在找租房客。“本以为是来看房子的,我就让小姑娘进了门,谁知道她进了屋就打开提包拿出护肤品要给我介绍。我一看对方架势,就知道是个推销员,没让她说几句

话我就直接开门送客了。”杨女士无奈地说,谁知道她上午刚送走一个推销员,中午又来了一个。对方也是一进门就推销产品,她当时特别生气,结果对方却说是杨女士自己把信息发到网上去的,怎么还能怪别人找上门来。

“信息发布后的第三天中午,我接到一个女青年打来的电话,对方先问我在不在家,确定我在家后

她才‘登门拜访’。”结果让杨女士哭笑不得的是,提前“电话预约”的女青年竟也是一个产品推销员,这次来推销的是保健药品。“我看别人也在网上招租什么的,怎么就我遇上这种事了?租房客没找到,却接连招来推销员,真让人郁闷,这房子我还是不租了。”不胜其烦的杨女士担心再招来推销员上门,只好把“惹事”的招租帖子给删除了。

疾驰轿车撞烂电动三轮

轿车头部受损严重,五人受伤住院

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 22日中午,莘县莘岩路木器场附近发生一起车祸,一辆疾驰的黑色轿车撞上一辆电动三轮车,三轮车被撞得粉碎,轿车头部受损。事故造成五人受伤,伤者随后被120急救车送往医院治疗。

事故现场位于莘岩路木器场西侧,22日中午12点左右,市民陈先生正好开车经过此地,他看到一辆黑色比亚迪轿车停在路边,发动机盖翘起,保险杠断裂,碎片散落一地。黑色轿车车头严重受损,挡风玻璃破碎。旁边是一个电线杆,下面躺着一辆

已经破碎得看不出样子的电动三轮车,只剩部分车轴和右轮。路边遍布着数摊血迹,现场围满了附近村民。

“是几个年轻人开车,速度太快了,估计没注意到三轮。”附近村民说,事故发生在11点半左右,当时轿车自西往东行驶,速度很快,还有点逆行。正好遇到一辆电动三轮车,轿车躲闪不及,猛打转向盘,把三轮车顶到路边电线杆上。

据了解,骑三轮车的是附近盛屯村村民,事发时正准备回家。出事后,附近村民立即拨打了120报警电话,事故共造成五人受伤。急救车赶到后,将伤者送往医院进行救治。



轿车头部损毁严重。(读者供图)

持刀外出遭“拘”一天一夜

派出所:只是滞留,属于审讯

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠)

19日下午,临清市烟店镇陈辛庄村村民刘先生因被举报携管制刀具外出并有砍树嫌疑,在烟店派出所一屋内待了一天一夜。派出所做法引起刘先生家属不满,烟店派出所表示只是滞留,属于审讯。

23日,烟店镇陈辛庄村的崔先生反映,他的亲戚刘先生邻居家的树被砍,邻居怀疑是刘先生所为,附近监控录像记录下晚上刘先生拿着管制刀具外出,邻居便举报了刘先生。

崔先生说,邻居家的树明显是用锯所致,根本不可能用管

制刀具所为。刘先生介绍,19日下午他去了派出所,在一个屋子里待了一天一夜。“我认为只是拘留。”

临清市公安局烟店派出所一负责人介绍,刘先生和他邻居有矛盾已经多年,这次接到报警,没有具体材料证明刘先生砍树。“因刘先生情节较轻,处以警告,在派出所滞留一天一夜,属于审讯。”临清市公安局一工作人员介绍,结合邻里关系、事实情况,刘先生属于轻微违法。刘先生被传唤第二天中午派出所人员对双方家人进行调解,具体裁决书正等待上级部门审核。